
	

	 	 			

	

MATEMÁTICAS	2º	ESO	–	EJERCICIOS	DE	POTENCIAS	
	

1. Reduce	a	una	sola	potencia	como	en	el	ejemplo:	
Ejemplo:	2" · −3 " = 2 · −3 " = −6 "	
	

a. 3( · 4(	
b. −2 * · 4*	

c. −5 ( · +3 (	
d. −3 - · −2 -	

	
2. Reduce	a	una	sola	potencia	como	en	el	ejemplo:	

Ejemplo:	(−15)-: +3 - = (−15): +3 - = −5 - = 5-	
	

a. 9-: 3-	
b. +15 *: −5 *	

c. −20 (: −4 (	
d. −18 -: +6 -	

	
3. Reduce	aplicando	la	propiedad	𝑎6 · 𝑎7 = 𝑎687	

a. 𝑥( · 𝑥*	
b. 𝑚* · 𝑚"	

c. 𝑎- · 𝑎-	
d. 𝑧" · 𝑧	

	
4. Escribe	como	potencia	única:	

a. −6 * · −6 -	
b. +3 < · +3 (	

c. −2 = · −2 (	
d. −5 * · +5 (	

	
5. Reduce	a	una	sola	potencia:	

a. 2" · 2>	
b. −2 * · +2 <	

c. −12 ( · +12 (	
d. +9 - · −9 (	

	
6. Reduce	aplicando	la	propiedad	𝑎6: 𝑎7 = 𝑎6@7	

a. 𝑥>: 𝑥-	
b. 𝑚":𝑚-	

c. 𝑎>: 𝑎(	
d. 𝑧=: 𝑧*	

	
7. Escribe	como	potencia	única:	

a. 5A: 5*	
b. −2 <: −2 *	

c. −4 =: +4 *	
d. +6 =: −6 "	

	
8. Reduce	a	una	sola	potencia:	

a. −7 =: −7 "	
b. 10A: −10 -	

c. 12-: −12 	
d. −4 CD: +4 <	

	
9. Aplica	la	propiedad	 𝑎6 7 = 𝑎6·7	y	reduce:	

a. 𝑥* (	
b. 𝑚- *	

c. 𝑎* *	
d. 𝑧< *	

	
10. Escribe	como	potencia	única:	

a. 3* -	
b. −2 - *	

c. +5 ( (	
d. −6 * "	

	



	

	 	 			

11. Reduce	a	una	sola	potencia:	
a. −2 ( (	
b. +5 * (	

c. +7 * *	
d. −4 ( -	

	
12. Reduce	como	en	el	ejemplo:	

Ejemplo:	 𝑎< · 𝑎- : 𝑎> = 𝑎CD: 𝑎> = 𝑎*	
	

a. 𝑥" · 𝑥( : 𝑥-	
b. 𝑚>: (𝑚( · 𝑚*)	

c. 𝑎 · 𝑎< : 𝑎( · 𝑎- 	
d. 𝑧" · 𝑧* : 𝑧- · 𝑧( 	

	
13. Calcula	como	en	el	ejemplo:	

Ejemplo:	 −4 > · 4* : −4 ( - = −4 CD: −4 = = −4 ( = 16	
	

a. 5= · 5- : 5( "	
b. −2 < · +2 * : +2 * (	

c. −3 * *: −3 ( · −3 * 	
d. −7 = · 7" : 7- *	

	
14. Calcula	como	en	el	ejemplo:	

Ejemplo:	12": 6" = 12: 6 " = 2" = 32	
	

a. 15-: 5-	
b. −12 *: 6*	
c. −20 ": −2 "	

d. 8<: −2 <	
e. 6* · 4* : −8 *	
f. 8- · −5 - : −20 -	

	
15. Opera	y	calcula:	

a. 10<: 5- · 2- 	
b. −12 >: −3 " · 4" 	
c. −9 " · −2 " : 18-	

d. 5> · −4 > : 20-	
e. 8-: 2" · 4( 	
f. 25*: [ −15 ": 3"]	

	
16. Expresa	como	potencia	de	un	único	número:	

a. 10-: 5-	
b. 12>: −4 >	
c. −9 <: 3<	

d. 2< · 2<	
e. −4 " · −2 "	
f. 2- · −5 -	

	
17. Reduce	a	una	sola	potencia:	

a. 𝑥( "	
b. 𝑚- *	
c. 𝑎CD: 𝑎< (	

d. 𝑎 · 𝑎* *	
e. 𝑥": 𝑥( · 𝑥-	
f. 𝑥< · 𝑥- : 𝑥>	

	
18. Expresa	como	una	potencia	única:	

a. 5( · −5 *	
b. −6 =: −6 "	
c. 7- · −7 - : −7 <	

d. 2- *: 2A	
e. −3 - *: −3 * *	
f. 5( ": −5 * (	

	
19. Opera	y	calcula:	

a. 2A: 2* ( · 5*	
b. 10(: 5( *: 5- 	
c. 6*: 2>: 2< · 3 (	

d. 6( ( · 4- : 2* -	
e. 3- (: 3< · 2(	
f. 7( · 9=: 9* (

	
	



	

	 	 			

20. Calcula:	

a. C
(

*
	 b. C

*

(
	 c. C

"

-
	 d. C

CD

<
	

	
21. Calcula,	como	en	el	ejemplo,	por	el	camino	más	corto:	

Ejemplo:	C"
G

"G
= C"

"

-
= 3- = 81	

a. C(H

-H
	

b. =I

-I
	

c. "G

CDG
	

d. 5( · C
C"

(
	

e. −4 * · *
-

*
	

f. 10( · − C
C"

(
	

	

22. Reduce	y	calcula:	

a. <G·*G

AG
	

b. (I·*I

<I
	

c. *H·*H

C(H
	

d. "J·-J

@(D J	

e. -K· @* K

C=K
	

f. @< I· @* I

*<I
	

	
23. Reduce:	

a. LM

LK
	

b. 6H

6I	

c. NG

NG
	

d. LJ·LOP

LOK
	

e. 6G

6I·6G	

f. QH·QJ

QG·QI
	

	
24. Reduce	a	una	sola	potencia:	

a. 𝑥" · C
L

*
	

b. C
N

<
· 𝑧-	

c. L
R

(
· L

R

*
	

d. N
6

-
· N
6
	

e. L
R

-
· R
L
	

f. N
6

<
· 6

N

-
	

	
25. Reduce	a	una	sola	potencia:	

a. 𝑥*: C
L

(
	

b. C
N

*
: 𝑧	

c. L
R

<
: L
R

"
	

d. N
6

=
: N
6

"
	

e. L
R

(
: R
L
	

f. N
6
: N
6

*
	

	
26. Reduce:	

a. L
R

-
· 𝑦-	

b. Q
T

-
· C

Q

*
	

c. Q
T

*
· T

Q

-
	

d. L
R

*
: 𝑥*	

e. Q
T

-
: C
T

*
	

f. L
R

"
: R
L
	

	
	



	

	 	 			

27. Reduce:	

a. C
LK

*
· 𝑥-	

b. 𝑧(: C
NK

(
	

c. C
QH

(
: C
QK

*
	

d. C
6H

*
· 𝑚( -	

	
28. Calcula:	

a. 2@(	
b. −2 @(	

c. C
(

@(
	

d. − C
(

@(
	

e. 2@*	
f. −2 @*	

g. C
(

@*
	

h. − C
(

@*
	

	
29. Expresa	sin	usar	potencias	negativas:	

a. 𝑥@(	
b. 𝑥@*	

	

c. 𝑥@-	
d. C

LUK
	

e. C
LUH

	

f. C
LUG

	

	
30. Reduce	a	potencia	única:	

a. 𝑎" · 𝑎(	

b. 𝑎 · 𝑎( · 𝑎*	

c. 𝑥" · 𝑥@*	

d. 𝑥@( · 𝑥"	

	

e. 𝑎( · C
QUK

	

f. C
QUK

· 𝑎@*	
g. 𝑥* · 𝑥@( · 𝑥	
h. 𝑥@( · 𝑥@( · 𝑥@(	

	

i. QH·QG

QI
	

j. Q·QG

QH·QI
	

k. LK·LUG

LUH
	

l. LUO

LK·LUG
	

31. Simplifica:	

a. 𝑥* · C
L

"
	

b. 𝑥*: C
L

"
	

c. Q
T

-
· 𝑏-	

d. Q
T

*
· 𝑎*	

e. 𝑎( * · C
Q

>
	

f. C
QK

*
: C
QH

*
	

	
32. Expresa	en	forma	de	fracción:	

a. 2@C	 b. 3@C	 c. 10@C	 d. (−3)@(	
	

33. Calcula:	

a. C
(

@C
	

b. C
@(

@(
	

c. − C
(

@*
	

d. C
*

@(
	

e. − C
*

@(
	

f. C
CD

@*
	

	
34. Transforma	en	potencia	de	exponente	positivo:	

a. 𝑥@*	 b. C
Q

@(
	 c. C

6UK	 d. LUH

RUH	
	

	
35. Reduce:	

a. 𝑥* · 𝑥@(	 b. C
LK
· C
LG
	 c. C

L

@*
· 𝑥@*	

	
36. Reduce:	

a. L
R

@C
: 𝑥@C	 b. N

6

@(
:𝑚*	 c. 𝑎": Q

T

@-
	



	

	 	 			

SOLUCIONES:	

	
1. a.	12(.					b. −8 *.						c. −15 (.						d.	6-.	
2. a.	3-.					b. −3*.						c. 5(.						d.	3-.	
3. a.	𝑥".					b. 𝑚=.						c. 𝑎=.						d.	𝑧<.	
4. a.	(−6)>.					b. 3=.						c. 2CD.						d.	(−5)".	
5. a.	2C(.					b. (−2)A.						c. 12-.						d.	9<.	
6. a.	𝑥*.					b. 𝑚A.						c. 𝑎".						d.	𝑧".	
7. a.	5<.					b. (−2)*.						c. 4".						d.	(−6)*.	
8. a.	(−7)*.					b. 10".						c. −12*.						d.	4-.	
9. a.	𝑥<.					b. 𝑚C(.						c. 𝑎A.						d.	𝑧C=.	
10. a.	3C(.					b. 2C(.						c. 5-.						d.	(−6)C".	
11. a.	2-.					b. 5<.						c. 7A.						d.	4=.	
12. a.	𝑥*.					b. 𝑚(.						c. 𝑎.						d.	𝑧(.	
13. a.	5(.					b. 2*.						c. 3-.						d.	7.	
14. a.	81.					b. −8.						c. 100000.						d.	4096.						e.	 − 27.					f.	16	
15. a.	10.					b. 144.						c. 18.						d.	 − 8000.						e.	8.					f.	 − 5	
16. a.	2-.					b. −3>.						c. 3<.						d.	2C(.						e.	8".					f.	10-	
17. a.	𝑥CD.					b. 𝑚C(.						c. 𝑎=.						d.	𝑎C(.						e.	𝑥>.					f.	𝑥*	
18. a.	−5".					b. −6*.						c. 7(.						d.	2*.						e.	−3*.					f.	5-	
19. a.	1000.					b. 4.						c. 6.						d.	81.						e.	36.					f.	3969	
20. 	a.		 C

=
			.					b. C

A
.						c. C

<("
.						d.	 C

CDDDDDD
.	

21. 	a.	27.					b. 32.						c. C
C<
.						d. C

A
	.						e.	 − 27.					f.	 -

A
	

22. 	a.	16.					b. 1.						c. (>
<-
.						d. − 1	.						e.	 -

A
.					f.	 C

*(
	

23. 	a.	𝑥-.					b. C
6K .						c. 1.						d.	𝑥".						e.	

C
6I .					f.	𝑎	

24. 	a.	𝑥(.					b. C
NK
.						c. L

R

"
.						d.	 N

6

"
.						e.	 L

R

*
.					f.	 N

6

(
	

25. 	a.	𝑥".					b. C
NG
.						c. L

R
.						d.	 N

6

*
.						e.	 L

R

*
.					f.	 6

N

(
	

26. 	a.	𝑥-.					b. Q
TG
.						c. T

Q
.						d.	 C

RH
.						e.	 Q

G

T
.					f.	 L

R

<
	

27. 	a.		 C
LK
			.					b. 𝑧<.						c. 1.						d.	 C

6
.	

28. 		a.	 C
-
	.					b. C

-
.						c. 4.						d.	4.						e.	 C

=
.					f.	 − C

=
.				g.	8.					h.	 − 8	

29. 	a.	 C
LK
.					b. C

LH
.						c. C

LG
.						d.	𝑥(.						e.	𝑥*.					f.	𝑥-	

30. 	a.	𝑎>	.					b. 𝑎<.						c. 𝑥(.						d.	𝑥*.						e.	𝑎-	.					f.	 C
Q
.				g.	𝑥(.					h.	 C

LM
.					i.𝑎(						j.	 C

QH
					k.	𝑥								l.𝑥		

31. a.	 C
LK
.					b. 𝑥=.						c. 𝑎-.						d.	 C

TH
.						e.	 C

Q
.					f.	𝑎*	

32. a.		 C
(
			.					b. C

*
.						c. C

CD
.						d.	 C

A
.	

33. a.	2.					b. 4.						c. −8.						d.	9.						e.	9.					f.	1000	

34. a.		 C
LH
			.					b. 𝑎(.						c. 𝑚(.						d.	 R

L

*
.	

35. a.		𝑥			.					b. 𝑥@<.						c. 1.	

36. a.		𝑦			.					b. C
6·NK

.						c. Q
d

TG
	

	


